

文件( ) 编辑( ) 查看( ) 收藏( ) 工具( ) 帮助( )

后退( ) 前进( ) 搜索( ) 收藏夹( ) 邮件( ) 打印( ) 网页( ) 报网互动 街拍 一起聊吧 昨日新闻排行榜

地址( ) http://www.rarbcn/ 输入关键字 直接搜索 转到 链接



## 溪坦村举办圣诞工艺礼品文化节 网友说,相关部门应提供帮助 让“圣诞村” 变成旅游景点

圣诞屋、圣诞老人、挂满彩色装饰的圣诞树……日前,有“圣诞礼品之乡”之称的溪坦村举办了圣诞工艺礼品文化节,吸引了众多市民和外地客商。昨日,本报第3版刊发了《小山村举办圣诞工艺礼品文化节 国内外采购商慕名而来“明年国内销售会迎新春天”》一文,引起不少本报网友和市民的热议。一些网友表示,一个小山村能举办如此盛大的圣诞礼品文化节实属不易;有网友建议,既然圣诞节举办得如此成功,何不趁此机会打开溪坦村的名号,常年将村子布置成“圣诞村”,成为一个独具特色的旅游景点,既能使溪坦村生产的圣诞工艺礼品打开销路,又能吸引众多游客。

**网友“漆膜小猪”:**“圣诞村”的名号耳熟能详,不过只知道这个村生产的工艺礼品都是出口的,还真没近距离接触过。这两年,国内的圣诞节市场红红火火,特别是年轻人,很喜欢这个洋节日。相信打开内销市场后,内外相结合,会给村民带来更多的财富。

**网友“枫林里的烨子”:**我有亲戚是做礼品种生意的,每年圣诞节临近,都会将店铺内的礼品更换成圣诞礼品。我问他,这些圣诞礼品是来自溪坦村吗?他说是去义乌进的货,溪坦村的圣诞礼品只针对外销,没有国内采购。现在好了,一旦开拓了内销市场,可以直接去溪坦村进货,省去了不少人力物力,方便很多。

**网友“流花雾水”:**外婆家在湖岭,以前读书时每年暑期我都会去湖岭住上一段时间。记得隔壁的一些阿婆、阿姨们都会在家加工小工艺品,说是从溪坦村拿过来加工的,补贴家用,几个月加工下来,买菜钱就不成问题了。那时候,我根本没想到溪坦就在湖岭山区。一个小山村以生产制作西式工艺品为主,而且把圣诞礼品的加工辐射到了周边村,解决了不少闲置劳动力,实属不易。

**网友“贴滨吾”:**上周六我也参加了溪坦村的工艺礼品文化节,阵容很强大,每家每户都被布置得很有圣诞特色,走在街道上,真的如置身“圣诞村”一样。建议当地村民趁此机会打开溪坦村的名号,利用自身已有的条件,将村子常年布置成“圣诞村”,对外开放,成为一个旅游景点,让海内外游客可以前来参观游玩。相信很多游客会对偏远山区的“圣诞村”感兴趣。

**网友“一口白牙”:**“圣诞村”的布置很具有特色,“圣诞村”志愿者服务站的小吃也很具有地方特色。不过,我估计,出了温州地区,恐怕很少有人知道溪坦村。应该趁此机会扩大知名度,相关部门应该帮助溪坦村,将其开发为一个新的旅游景点,随着游客的增多,会有越来越多人知道“圣诞村”,相信也会吸引越来越多的客商,旅游经济与礼品经济共同发展,溪坦村的明天肯定更美好,也能带动我市旅游业发展。

(项颖)

## 街拍

请上云江论坛酷图贴吧(bbs.rarbcn)  
晒晒您拍的图片



这辆“七座”车前车后贴“宝马”标志,车尾还有车贴“中央特批,随时调头”。  
白永亨摄于塘下大道锦泉路口

如果您在瑞安的大街小巷、广场花园、乡村田野,见到新奇、有趣的东西,文明、不文明的行为,就请拿出照相机或手机,拍下来,然后马上发给我们。

来稿请注明拍摄时间、地点、图片说明(200字以内)、作者姓名、联系电话。电子邮箱:rarbbj@126.com(请注明“网事·街拍”);云江论坛酷图贴吧(bbs.rarbcn)。



有什么新鲜事、开心事、窝心事一起聊聊吧!云江论坛(bbs.rarbcn),读者QQ群26477444、15329055、24593626、17928047。

## 花千元买小一号尺码的裤子 挂在床头逼自己减肥

**吃货减肥:**一边对自己下定决心减肥,一边又经受不住美食的诱惑,我想很多美眉都为此纠结过吧。我终于“破除”了这个障碍,成功减肥了。

**记者:**有这等事?不会是吃减肥产品吧。

**吃货减肥:**当然不是了,我的绝招只是借助心理战术而已,没什么特别的,人人都可以做。

**记者:**别卖关子了,赶紧分享吧!

**吃货减肥:**我的身材偏胖,天

天嚷嚷着要减肥。可我又是十足的“吃货”,一见美食就将“减肥”二字抛在脑后了,几个好朋友笑我没“骨气”刺激我,结果还是没用。几个月前,我和姐妹逛商城,看到一件很漂亮的裤子,试穿后发现如果稍微瘦一点穿起来会更好看,一看价格居然要1000多元。我还在读大学,实在买不下手,可又真的很喜欢那条裤子,我脑子里突然灵光一闪,就很心买了。

**记者:**花这么多钱买一件不合

身的裤子,不值得吧。

**吃货减肥:**结果证明是值得的!我把裤子挂在寝室床头,每天起床就看看这件花“巨资”买的裤子,吃东西也想想钱包,这样就可以克制住自己“见美食就沒脑”的坏习惯了。如今我已经能穿上那件喜欢的裤子了!

**记者:**恭喜你!这的确是心理战术,不过还是得注意健康,可不能为了不浪费已买的东西而过度减肥。

(苏盈盈)

## 口袋里钱不够,走一段路再打的 结果走错方向,还得多掏车费

**无语西无语:**我这个天生的路痴居然丢脸丢到杭州去了。

**记者:**发生什么事了?

**无语西无语:**上周到杭州出差,入住宾馆后,我和几个同事各自找在杭州的同学、朋友玩。我打的到约定的地点,共计18元,从零钱包里找到35元,付了钱。吃完饭后同学抢着付钱,说要尽地主之谊,所以我也没掏钱包了。

**记者:**毕竟他是东道主。

**无语西无语:**可就因为我没掏钱包,后来就出问题了。当时我们

都喝了点酒,他又不能开车,所以就叫他别送了,我自己打车回去就好。我在附近散了步准备回去,上车前突然想起身边只带了零钱包,没放大额钞票。

**记者:**也就是说,你身上只剩17元了?

**无语西无语:**对啊,刚刚过来时车费18元,回去同样的路程,车费应该还差1元钱。我想了个办法,先走一段路再打的。为了保险起见,我走过了好几个红绿灯才上车。

**记者:**既然这样,钱应该够付车费了吧!

**无语西无语:**我很安心地坐车,到了宾馆一看,居然要23元。尴尬之下还和司机理论,听了解释后才发现,原来我走错方向,导致路程越来越远。

**记者:**晕,你的方向感确实太差了。后来怎么办?

**无语西无语:**幸好有同事已经回宾馆了,她下来帮我付了钱,回啊。

(苏盈盈)

## 玩游戏通宵,之后睡得昏沉沉 憋尿睡觉,结果“睡”出毛病

**随e行:**为了让大家别重蹈我的覆辙,说一件糗事吧!

**记者:**什么事啊?

**随e行:**上周末和几个高中同学聚会,大家说起学生时代疯狂玩游戏的经历,决定去网吧重温一下。我们从23时开始玩,不知不觉就到了凌晨1时,大家玩得非常起劲,提议索性来个通宵,反正周末,白天可以补觉。

**记者:**你们真的玩通宵了?

**随e行:**可不是,我们玩到6时左右才离开,回到家后我觉得

走路都抬不起腿脚,去卫生间简单冲洗一下倒头就睡。

**记者:**后来发生什么事了?

**随e行:**迷迷糊糊中听到妈妈叫我吃饭,我说自己先睡够,说完又继续睡了,其实当时已经有点想上厕所,但实在爬不起来。直到下午16时被一种奇怪的力量弄醒,起来马上往卫生间跑。

**记者:**哈哈,你所说的奇怪力量应该是尿急吧!

**随e行:**唉,那次之后没过

10分钟就又想去了,而且越来越严重,最后疼痛还见到小血块,医生一检查说是尿道炎。

**记者:**天呐,这么严重。现在没事了吧!

**随e行:**打了两天针,现在基本没事了。可能是通宵过后身体受损,加上长时间憋尿才会这么严重,以后再也不敢了。

**记者:**通宵对身体损伤很大,可别为了游戏而忘了健康啊!

(苏盈盈)

## 上期本报数字报文章阅读率排行榜

(截至昨日下午17:00)

排名	文章标题	版面	排名	文章标题	版面
1	想反悔,能否退回订金?	热线	6	力促企业平稳健康发展	要闻
2	“明年国内销售会迎新春天”	热线	7	“退房潮”对开发商有何警示?	经济
3	网箱里游出“野生”黄鱼	关注	8	梅屿试种大棚荔枝成功	经济
4	周一,与您相约“相亲相爱”	民生	9	转账凭证可作为借款证据吗?	服务
5	2011年1-11月市直有关部门固定资产投资排名	综合	10	让人看清楚里面没有东西	网事